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Ο 
«βασιλιάς» του Monte Carlo 
Masters παρέμεινε στον θρόνο 
του! 
Όπως και πέρυσι, έτσι κι εφέτος 

ο Στέφανος Τσιτσιπάς έκανε ένα κατα-
πληκτικό τουρνουά, μετά τον Αντρέι Ρού-
μπλεφ (2021) επιβλήθηκε την Κυριακή  
στον τελικό και του Αλεχάντρο Νταφί-
ντοβιτς-Φοκίνα με 2-0 (6-3, 7-6 (3) και 
πανηγύρισε απόλυτα δικαιολογημένα την 
back to back κατάκτηση του τροπαίου του 
1000αριού τουρνουά της ATP. 
Ο «αναγεννημένος» στην χωμάτινη επι-
φάνεια Έλληνας πρωταθλητής ήρθε στο 
Πριγκιπάτο με στόχο να υπερασπιστεί τον 
τίτλο του και το κατάφερε με τον πλέον 
εμφατικό τρόπο, στον 20ό τελικό της κα-
ριέρας του. Με το σημερινό έφτασε τους 
8 τίτλους, ενώ ήταν ο πρώτος μετά από 
11 μήνες και την κατάκτηση του τροπαίου 
στη Λιόν. 
Ο Νταβίντοβιτς-Φοκίνα μέχρι σήμερα 
νο46 στον κόσμο, αλλά από την Μεγά-
λη Δευτέρα (18/04) θα αναρριχηθεί στο 
νο26, έκανε μία εξαιρετική εβδομάδα στο 
τουρνουά, η οποία ξεκίνησε με νίκη επί 
του Νόβακ Τζόκοβιτς στο 2ο γύρο, συνε-
χίστηκε με τις επιτυχίες του επί των Γκο-
φάν, Φριτς και Ντιμιτρόφ, αλλά στον τελι-
κό το εμπόδιο του Τσιτσιπά αποδείχθηκε 
αξεπέραστο γι΄ αυτόν.
Οι δύο φιναλίστ είχαν συναντηθεί άλλη 
μία φορά μέσα στο 2022, με τον 23χρονο 
Έλληνα τενίστα να επικρατεί... στα σημεία 
του Ισπανού. Συγκεκριμένα στις 8/02 στο 
Ρότερνταμ, ο Τσιτσιπάς χρειάστηκε να κα-
ταβάλλει μεγάλη προσπάθεια για να νική-
σει με 2-1 τον 22χρονο αντίπαλό του και 
να προκριθεί στον 2ο γύρο του 500αριού 
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Ο «βασιλιάς» (Τσιτσιπάς) παρέμεινε στον θρόνο του

τουρνουά της ολλανδικής πόλης.
Στη σημερινή αναμέτρηση, αν και ο Φο-
κίνα ξεκίνησε με break στον τελικό και 
προηγήθηκε 2-1, ο Τσιτσιπάς ανέκτη-
σε γρήξγορα τα ηνία του αγώνα κι αφού 
«¨εσβησε» το πλεονέκτημα του Ισπανού, 
μπήκε μπροστά με 5-3 κι έχοντας το σερ-
βίς έφτασε στο 6-3 και στο 1-0.
Break... με το καλημέρα για τον κορυφαίο 
τενίστα όλων των εποχών στην Ελλάδα 
στο δεύτερο σετ, προηγήθηκε με 2-0, 
αλλά ο Νταβίντοβιτς-Φοκίνα «απάντη-
σε» με τρία σερί game και προηγήθηκε 

Κυπελλούχος Ελλάδας για 5η σερί σεζόν ο Ολυμπιακός

Ολυμπιακός ήλεγξε τον αγώνα από την 
εκκίνηση του και στις αρχές του τέταρτου 
οκταλέπτου έδειξε ότι θα πέρναγε ένα... 
ήσυχο βράδυ, μακριά από ανατροπές, 
όταν έγραψε το 9-3. Ωστόσο, η συνέχεια 
ανήκε στον ΝΟΒ, ο οποίος με αντεπίθεση 
διαρκείας έδειξε ικανός για μία τεράστια 
ανατροπή. Η Βουλιαγμένη μείωσε σε 9-4 
και αμέσως μετά, στο 4.26 πριν από τη 
λήξη του αγώνα έγινε η φάση που έβα-
λε «φωτιά» στο φινάλε. Ο Κωνσταντίνος 
Γεννηδουνιάς γρονθοκόπησε τον Στάθη 

Τ
ο 23ο Κύπελλο Ελλάδας της Ιστο-
ρίας του και 5ο διαδοχικό «σήκω-
σε» ο Ολυμπιακός στον τελικό του 
Final-4 του θεσμού, που φιλοξε-

νήθηκε στη Λάρισα. Οι «ερυθρόλευκοι» 
επικράτησαν με 9-8 της Βουλιαγμένης, 
στην καταληκτική αναμέτρηση του κυπέλ-
λου υδατοσφαίρισης των Ανδρών, με τους 
ηττημένους να παλεύουν για την ανατρο-
πή, αλλά να μένουν με την προσπάθεια... 
Πρώτος σκόρερ της ομάδας του Θοδωρή 
Βλάχου ο Φίλιπ Φιλίποβιτς με 4 τέρματα. 
Ο τερματοφύλακας του Ολυμπιακού Μά-
νος Ζερδεβάς αναδείχθηκε MVP (πολυτι-
μότερος παίκτης) του Final-4 και καλύτε-
ρος τερματοφύλακας, ενώ πρώτος σκόρερ 
αναδείχθηκε ο Στάθης Καλογερόπουλος 
του ΝΟΒ με 6 τέρματα. Τις απονομές έκα-
ναν ο πρόεδρος της ΕΟΕ Σπύρος Καπρά-
λος, ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώ-
στας Αγοραστός, ο Β’ αντιπρόεδρος της 
ΚΟΕ Γιώργος Αφρουδάκης, ο υπεύθυνος 
αθλητισμού του Δήμου Λάρισας Βαγγέλης 
Μόρας και ο Sports Marketing Executive 
της Stoiximan Μάριος Βλαχογιάννης.
Με όπλο την άμυνα του και τον Μάνο 
Ζερδεβά να έχει κατεβάσει... ρολά, ο 
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Καλογερόπουλο και αποβλήθηκε με κόκ-
κινη κάρτα. Ο Καλογερόπουλος εκτέλεσε 
το πέναλτι και μείωσε σε 9-5 και για τα 
επόμενα 4 λεπτά ο Ολυμπιακός έπαιζε με 
παίκτη λιγότερο. Η Βουλιαγμένη εκμεταλ-
λεύτηκε την αριθμητική υπεροχή και μεί-
ωσε τη διαφορά στο ένα γκολ. Ο Καπό-
τσης έγραψε το 9-8 με εύστοχο χτύπημα 
πέναλτι (μετά από κόντρα) στα 47 δευτε-
ρόλεπτα πριν από τη λήξη. Ο ΝΟΒ έβγα-
λε την άμυνα στα 20 δευτερόλεπτα, εκδή-
λωσε την επίθεση, ο τερματοφύλακάς του 
Τζωρτζάτος έκανε το τελευταίο σουτ, αλλά 
αυτό κατέληξε στα μπλοκ...
Τα οκτάλεπτα: 1-0, 3-2, 3-1, 2-5.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Θοδωρής Βλάχος): Ζερ-
δεβάς, Γραμματικός, Γκίλλας, Γενηδου-
νιάς 1, Φουντούλης 1, Γούβης, Δερβίσης, 
Μπούσλιε 1, Μουρίκης, Κολόμβος 1, 
Χρυσοσπάθης 1, Φιλίποβιτς 4, Σύρμας, 
Μαθιόπουλος.
ΝΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ (Χέρβο Κόλιανιν): 
Τζωρτζάτος, Μυλωνάκης 1, Αλαφραγκής, 
Γκιουβέτσης 1, Τρούλος, Πάπαριτς, Λόζι-
να, Καλογερόπουλος 3, Χαλυβόπουλος, 
Καπότσης 3, Κουρούβανης, Σκουμπάκης, 
Ανδρεάδης, Καστρινάκης.

3-2. Μέχρι το 8ο game οι δύο φιναλίστ 
βάδιζαν «χέρι-χέρι», αλλά ο Τσιτσιπάς 
«έσπασε» ξανά το σερβίς του αντιπάλου 
του και προηγήθηκε με 5-4. Κι ενώ είχε 
την κατάσταση στα χέρια του και σέρβι-
ρε για τη νίκη, ο Ισπανός βρήκε τα ψυ-
χικά αποθέματα να ισοφαρίσει (5-5) και 
να προηγηθεί με 6-5, βάζοντας δύσκολα 
στον Έλληνα.
Στο σημείο εκείνο, όμως, ο Τσιτσιπάς 
έδειξε την κλάση του κι αφού ισοφάρισε, 
στο tie break επικράτησε εύκολα με 7-6 
(3) και πήρε το τρόπαιο.


